

## Erasmus beszámoló

Horváth Nikolett vagyok 5. félévemet járom a GAMF karon mint logisztikai mérnök hallgató. Erasmus mobilitásra jelentkeztem a spanyol Málagában található UMA (University of Málaga) egyetemre, ahol el is fogadták jelentkezésemet. A félévemet 2022. szeptember 23-án kezdtem meg, majd 2023. február 8-án repültem haza; az utolsó vizsgám a helybeli tantárgyakból január végén lezárult, így pár nap még rendelkezésre állt az utazásra való felkészülésre.

Az első napokban az élelmiszerek beszerzése és az egyetemre való eljutás módja foglalkoztatott, amire megoldásként a Mercadona élelmiszer üzletlánc és a helyi metróhálózat kínáltak. Az egyetemre leggyorsabban metróval lehetett eljutni, de ez is lakásomtól mintegy 30 percnyi utazást jelentett. A járművön a hazai gyakorlattal ellentétben még mindig kötelező volt a maszkhasználat, és ezt állandóan ellenőrizték az erre és más célokra kihelyezett biztonsági őrök. A tömegközlekedés használatba vétele igen egyértelmű; többször használatos jegyekre pénzt feltöltve utazhat bárki. Metró esetében ezt a jegyet a metróállomásokon álló jegy automatában lehetett váltani, mindeközben a buszhasználatához szükséges kártyát dohányboltokban, újságosoknál.

Spanyol koordinátorom segítségemre volt az egyetem és a város kapcsán felmerülő kérdéseimmel. Mivel spanyolul nem tudtam, ezért általában ő maga tette fel kérdéseimet kollegáinak, amire a kapott választ lefordította angolra számomra. A felmerülő tárgyválasztásban és későbbi tárgycserékben is segítőkész volt. Ami egy kellemes csalódás volt a tárgycsere kapcsán, hogy a határidőket máshogy fogják fel az emberek az egyetemen is. Attól független, hogy egy határidő lejárt, nem küldik el az illetőt, hanem segítenek neki és még leadhatja kérvényét az adott problémakörben. Ez a hozzáállás, a segítőkészség egész Spanyolországban érzékelhető volt.

Az egyetem épülete hatalmas volt, rengeteg műszaki laborral tele, és a bejárathoz közel még egy káfétergia is helyet foglalt. Utóbbiban megfizethető áron nagy ételadagokhoz lehetett jutni ebédidőben, ebédidőn kívül pedig ugyanott büfé üzemelt. Az épület nagysága miatt az első héten még nehezen találtam meg a termeket ahol az órák folytak. Én egy szakmai angol órát vettem fel és egy gyártástechnológiai tárgyat. Előbbi igen egyszerűnek bizonyult és a jelenlét számított igazán, utóbbi érdekes volt sok új ismerettel, amiket korrekt módon három tesztben kérdezett vissza a félév során az oktató.

Az egyetemi elfoglaltságok után sok mindent lehetett tenni. A tengerpart még szeptember végén is elég meleg volt a fürdéshez nappal, estefelé pedig a városközpontban volt mindenki éttermekben, szórakozóhelyeken. A legtöbb spanyol étterem friss halakat, tengeri finomságokat kínál, de az olasz éttermeket is érdemes meglátogatni, ilyen a Terra Mia például. Vannak olyan helyek, amik csomópontként szolgálnak az Erasmusos diákoknak, ilyen volt például a Camden Lock is, ahol minden héten más nemzetiségek kultúráját ünneplik. Lehetőség nyílt más városok megtekintésére is egy diákszövetkezet révén; jegy vásárlása ellenében olyan helyekre lehetett elmenni, mint Granada, Sierra Nevada, Caminito del Rey, El Torcal. Az egyetem is ajánlott fel hasonló utazásokat, ezek ingyenesek voltak, de gyorsan meg is teltek a helyek. A környező kisebb településeket is érdemes felfedezni, mint Nerja vagy Mijas, Málaga a nagy embertömegeivel néha kimerítő tud lenni. Ugyanakkor a város is sok programot kínál, kézműves fesztiválok és utcai felvonulások, múzeumok látogathatók.



